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LA CHEVRE DE M. SEGUIN

LA CHEVRE

Le corps: & 10 cm

Les pattes: ¢y 5 cm et 3,2 cm
La queue: & 2,8 cm

Le cou: & 3,8 cm

@ La téte: o 10 cm
o—b:1,5cm

Le corps, les pattes, la queue et le cou
sont des cercles pliés en deux.

Marquer le pli, puis replier &
vers l'intérieur, suivant la ligne

qui partage le cercle en son milieu.
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LE LOUP

La téte: & 10 cm
Le corps: & 14 cm
La queue: & 7 cm

La téte
@ La queue est un cercle plié en deux.

c—d: 2cm
Le corps
e "}{ Les deux parties du corps sont collées
a l'extérieur de la queue

et a l'intérieur de la téte.
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LA CHEVRE DE M. SEGUIN.




